

1996—No. 332

CORRECTION NOTICE
COMPENSATION COURT ACT 1984

Rule Made 3 June 1996

NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 87 of 19 July 1996]

IN Clause 3 (b) of the rule published 28 June 1996, the matter:

“Division 3—Applications and appeals under section 208M of the
Legal Profession Act 1987”

should read:

“Division 4—Applications and appeals under section 208M of the
Legal profession Act 1987”.

T. J. DOUBLEDAY,
Secretary, Rule Committee,
Compensation Court of New South Wales.
